
Přihlašování k závodu na stránkách t-base.cz. 

 

Závod, u kterého je povoleno přihlašování přes stránky, je označen v kalendáři ikonkou znázorňující 

ruku držící formulář (přihlášku). 

V základě je přihlášení určeno pro jednotlivce. I neorganizované. Po kliknutí na přihlášku se objeví 

přihlašovací formulář s požadovanými údaji. Přihlašovacím jménem je e-mailová adresa. Následuje 

heslo s potvrzením pro případné další přihlášení. Rodné číslo, které je nutné pro určení kategorie 

slouží jen pro účely evidence závodníka k závodu, s jehož použitím potvrzuje souhlas. Příjmení a 

jméno jsou pro uvedení na startovce/výsledcích. Rovněž i klub. ID při zápisu se neukládá. Pohlaví a 

ročník se určují z rodného čísla a z těch pak kategorie. Je ji sice možné změnit, ale určujícím je rodné 

číslo, ze kterého stačí prvních 6 znaků. 

Zaškrtávátko Bude závodit je proto, že ten, kdo zapisuje závodníka, nemusí přímo závodit, je to třeba 

trenér, a ten potom může zapsat další – své svěřence. 

Souhlas je souhlasem v souvislosti s vyhláškou 101. 

Tlačítko přihlásit provede zápis údajů do přihlášky, který je potvrzen odesláním kontrolního mailu na 

uvedenou mailovou adresu. 

Opětné přihlášení k systému je přes „Login“ vpravo nahoře na stránce, kde formulář požaduje e-

mailovou adresu a heslo. 

Zde tlačítko „login“ je pro potvrzení zadaných údajů, „Nový uživatel“ pro zadání výše uvedených 

přihlašovacích údajů a „Zapomenuté“ se pokusí odeslat náhradní heslo na e-mailovou adresu. Poté je 

nutné ve formuláři zapsat jiné – již své - heslo. Bez tohoto kroku je odepřen přístup. 

Po přihlášení se objeví seznam všech přihlášených závodníků na všechny závody na které je možno se 

přihlásit. Podvýběr závodů je možné zadat vybráním z nabídky. Každého zapsaného závodníka je 

možné ze seznamu vymazat, opravit, nebo jen „odškrtnout“, když není jasné, zda jeho neúčast je 

definitivní – aby se nemusel zapisovat znovu. 

Když zalogovaný přihlašovatel bude mnou oprávněn k přihlašování za klub (čtyřmístná zkratka 

oddílu), bude moci ve spodní části seznamu tlačítkem „Editovat seznam“ zobrazit všechny závodníky 

klubu, ve kterých označí aktivní závodníky. Potom tlačítko „Vložit seznam“ vloží všechny aktivní 

závodníky klubu do závodu se zařazením do příslušných kategorií. Závodník se dvakrát nevloží, ale 

pokud byl v přihlášce vymazán, pak se vloží. Když nebude závodit jen v přihlašovaném závodě, je lepší 

jej v přihlášce odfajfkovat od startu. 

Pořadatel závodu obdrží prográmek, který na počítači s přístupem na internet umožní sledovat 

přihlašované závodníky. 
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